

# હરિની દષ્ટિ...

- હરિન ભટ્ટ



ના અને વિકાસના વિરોધમાં સ્ટ્રાઈક નથી કરતા... નોટબંધ કરીને જેમ વિકાસનો ફંડા હતો તે જ અમે એલાય કર્યો છે... અમે બેંક બંધ કરીને વિકાસ કરવા બેઠા છીએ...!!

## હોસ્પિટલના એક્સ-રે ટેકનીશિયન એ.ટી.ઉપાધ્યાયનો વિદાય સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર, ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સંકુલ ખાતે એક્સ-રે ટેકનીશિયન તરીકે ફરજ બજાવતા એ.ટી.ઉપાધ્યાય વય નિવૃત્ત થતા તેમનો વિદાય સમારોહ યોજાયો હતો. વિભાગીય નાયબ નિયામક



થતા તેમનો વિદાય સન્માન સમારોહ આજે બપોરના સમયે હોસ્પિટલ સંકુલના એક્ વિભાગમાં પ્રથમમાળે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે હાજર અધિકારીઓએ તેમને ફુલ-હાર પહેરાવી ગીફ્ટ આપી નિવૃત્ત જીવન સુખમય, નિરોગી અને આનંદમય

# ગ-૩ નજીક બાઈકની અડફેટે મોપેડ સવાર વૃધ્ધાનું મૃત્યુ

### બેફામ જતા બાઈક ચાલકે મોપેડ પર જતા વૃધ્ધ દંપતિને રાત્રે જબરદસ્ત ટક્કર મારતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શહેરના ખ-૩ થી ગ-૩ જતા માર્ગ પર બેફામ ગતિએ જતા બાઈક



ચાલક યુવાને ગઈ રાત્રે મોપેડ સ્કુટી પેપ પ્લસ લઈને જતા વૃધ્ધ દંપતિને જબરદસ્ત ટક્કર મારી હતી. આ અકસ્માતમાં પતિ-પત્નિ ગંભીર રીતે ઘાયલ થતા હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા. ઈજાગ્રસ્ત વૃધ્ધાનું અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં પ્રાણપંખેડે ઉડી જતા ઘાયલ પતિની ફરિયાદને આધારે સે-૭ પોલીસે બાઈક ચાલક

# ગુડા દ્વારા રસ્તા અને સ્ટ્રીટ લાઈટના ૧ કરોડના કામોનું ખાતમુહુર્ત



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુડા દ્વારા ટી.પી.સ્કીમ નં.૧૬ પેથાપુર ખાતે હાલ વિકસીત વિસ્તારમાં જેમાં સિધ્ધરાજ સોસાયટી, ઉર્જનગર સોસાયટી, સિધ્ધિ વિનાયક, મંગલમુર્તિ, સ્વપ્ન વિલા-૧, સ્વપ્નવિલા-૨, વિવિધ સોસાયટીને જોડતાં ગુડાના ટી.પી.રોડ ઉપર સ્ટ્રીટલાઈટ નાખવાનું કામ રૂા. ૨૦ લાખના ખર્ચે કુલ ૮૦ પોલ નાખવાનું ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.

## થાઈલેન્ડ ખાતે યોજાનાર એશિયા કપ આર્યરીમાં પંચમહાલની કુ. પ્રેમિલા બારીયાની પસંદગી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ પંચમહાલ, જિલ્લાની વનબંધુ તિરંદાજ દીકરી કુ. પ્રેમિલા બારીયાની આગામી ૧૯ થી ૨૫ માર્ચ, ૨૦૧૭ દરમિયાન થાઈલેન્ડના બેંગકોક ખાતે યોજાનાર એશિયા કપ-આર્યરીમાં ભારતીય ટીમમાં પસંદગી કરાઈ છે. કુ. પ્રેમિલાને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત (એસએજી) દ્વારા નડિયાદ ખાતે વિવિધ શ્રેષ્ઠ ક્રોચ દ્વારા ધનિક તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે.

## ફોન પર છોકરાઓ હેરાન કરતાં હોય તો સીમકાર્ડ બદલી દેવાનું..!

### મદદ માટે મહિલા પોલીસ સ્ટેશન પહોંચેલી કોલેજીયન યુવતીને મળેલો ઉદ્ધત જવાબ : મહિલા સુરક્ષાની અદ્ધરતાલ વાતોનું વાસ્તવીક ચિત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ એક તરફ સરકાર અને પોલીસ બંને મહિલા સુરક્ષા માટે નીત નવી હેલ્પલાઈનનો શરૂ કરે છે અને સંકટ સમયે યુવતીઓ માટે હંમેશા મદદ માટે તત્પર હોવાની ગુલબાં ગો પોકારે છે પરંતુ વાસ્તવીક સ્થિતિ પાટનગરમાં ગઈ કાલે બહાર આવી છે. એક કોલેજીયન યુવતીને ફોન પર ટેલીફોનીક રોમીયો હેરાન કરતો હતો તે યુવતી હિંમત કરીને મહિલા પોલીસ સ્ટેશન પહોંચીને પોતાની વ્યથાનું વર્ણન કર્યું તો સામેથી મહિલા પોલીસ દ્વારા મળેલા જવાબથી યુવતી પણ ચોંકી ગઈ હતી.



# વિદ્યાભવન ખાતે એજ્યુકેશન ઈનોવેશન ફેર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત શૈક્ષણિક સંશોધન અને તાલીમ પરિષદ પ્રેરિત જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન દ્વારા 'શિક્ષણમાં નવતર પ્રયોગો' વિષયે બે દિવસીય એજ્યુકેશનલ ઈનોવેશન ફેરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઈનોવેશન ફેરમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની વિવિધ પ્રાથમિક શાળાઓના શિક્ષકો દ્વારા તૈયાર કરાયેલ ૩૧ સંશોધનમક કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી.

# ગાંધીનગર-અમદાવાદના ૧૭૦ દિવ્યાંગ આરટીઓમાં સર્વર ડાઉન બાળકોએ સર્વેક્ષણ વિભાગનું પ્રદર્શન નિહાળ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ભારતીય સર્વેક્ષણ વિભાગના ગાંધીનગર ખાતેના ગુજરાત, દમણ પ્રદર્શિત કરાયા હતા. આ પ્રદર્શન ખાસ અમદાવાદ તથા ગાંધીનગરની વિવિધ સંસ્થાઓના દિવ્યાંગ બાળકો અભ્યાસ કરીને નકશા તથા અન્ય વિગતો તૈયાર કરાતી હતી. અત્યારના આધુનિક યુગમાં સેટેલાઈટની મદદ



## ટેક્ષબારીના કોમ્પ્યુટર સવારથી સાંજ સુધી બંધ રહેતા વાહન માલિકો કંટાળીને પરત ફર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સમગ્ર ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમ પે પરલેસ આરટીઓ કચેરી પાટનગરની છે. શહેરની આરટીઓ કચેરી અર્ધંતન અને મોડલરૂપ છે. પે પરલેસ કચેરીમાં તમામ કામકાજ કોમ્પ્યુટરમાં થાય છે. ત્યારે ગાંધીનગર આરટીઓ કચેરીમાં આજે ફરીવાર સર્વર ડાઉન થતા નાગરીકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા હતા. કચેરીમાં આજે સવારથી જ વાહનના ટેક્ષ લેવાની બારી પરના કોમ્પ્યુટરમાં સર્વર ડાઉન હોવાથી બંધ રહેવા પામ્યા હતા. જેથી ટેક્ષ ભરવા માટે આવેલા નાગરીકોએ વીલા મોએ પરત ફરવાનો વારો આવ્યો હતો. તો બીજીતરફ ચોઈસ નંબર માટેની પણ એક પણ રસીદ કોમ્પ્યુટર બંધ રહેવાને કારણે વાહન માલિકોને મળી શકી નથી. આરટીઓ કચેરીમાં વારંવાર સર્વર ડાઉનને પગલે નાગરીકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ તા. ૨૬-૨-૨૦૧૭ના રોજ સમસ્ત આદિવાસી સમાજ, ગુજરાત રાજ્ય આયોજીત અભિવાદન-સંકાર સમારોહના એક ઐતિહાસિક કાર્યક્રમનું આયોજન ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સમાજના શૈક્ષણિક, સાંસ્કૃતિક, ઔદ્યોગિક અને ખેતીકીય, રાજકીય, સામાજિક શિલ્પ સ્થાપત્ય, ચિત્રશૈલી, ફિલ્મકારો, સાહિત્ય રચેતા, રમતભેત્રમાં રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રમાં ઝળહળતી સિધ્ધી અપાવનારા સમાજના ૭૨ જેટલા તેજસ્વી પ્રતિભા સંપત્ર, શૌર્ય અને સાહસવીરોનું અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું.

અને દીવ ભૂ-સ્થાનિક આંકડા કેન્દ્ર દ્વારા આજે વિજ્ઞાન દિવસ અંતર્ગત સેક્ટર-૧૦એમાં સર કિક ભવન ખાતે વિશેષ પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. ભારતીય સર્વેક્ષણ વિભાગને ૨૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થવાના પ્રસંગે આયોજિત આ પ્રદર્શનમાં ભૂ-સ્થાનિક વિસ્તારના સર્વે અંગેની કામગીરીની વિવિધ પદ્ધતિઓ, તેમાં વપરાતા સાધનો તથા અલગ અલગ પદ્ધતિએ તૈયાર કરાયેલ નકશાઓ

